Ocena czesci pisemnej egzaminu certyfikowanego ACERT - B2 (20 punktéw) *

Wykonanie zadania
(Task achievement)
0-5 pkt.

Organizacja i spojnos¢
(Coherence and cohesion)
0-5 pkt.

Stownictwo
(Vocabulary)
0-5 pkt.

Gramatyka
(Grammar)
0-5 pkt.

Wszystkie czesci zadania okreslonego
poleceniem uwzglednione i odpowiednio
rozwiniete (100%)

Tekst spetnia wymogi formalne zadania
WHtasciwa, tzn. zgodna z poleceniem dtugosé
tekstu

Przejrzysta i logiczna organizacja
tekstu

Przejrzyste i logiczne faczenie
zdan w akapitach i miedzy
akapitami

Prawidtowe uzycie spdjnikow

Zaawansowane, réznorodne i
odpowiednie stownictwo dostosowane
do tresci zadania

Brak btedéw w stosowaniu stownictwa
Pojedyncze btedy ortograficzne

Prawidtowe stosowanie
réznorodnych struktur
gramatycznych

Pojedyncze btedy interpunkcyjne
niezmieniajace sensu zdania
Pojedyncze btedy gramatyczne

Zadanie wykonane w wiekszosci poprawnie
Nieliczne braki zwigzane wymogami
formalnymi tekstu

Dtugosé tekstu: dopuszczalny
btad: +/-10% okreslonej w poleceniu liczby
wyrazow

Dobra organizacja tekstu
Przejrzyste i logiczne tgczenie
zdan w wiekszosci akapitow i
miedzy akapitami
Sporadyczne btedy w uzyciu
spojnikow

Dobry zakres stownictwa
dostosowanego do tresci zadania
Nieliczne btedy w stosowaniu
stownictwa niezmieniajgce sensu zdania
Nieliczne btedy ortograficzne

Dobry zakres struktur
gramatycznych, nieliczne btedy
Uzycie zdan prostych i ztozonych z
nielicznymi btedami w budowie
zdan

Rozumienie tekstu nie jest
utrudnione

Zadanie wykonane cze$ciowo (>50%)

Braki zwigzane wymogami formalnymi tekstu
Dtugos¢ tekstu: dopuszczalny btad: +/-30%
okreslonej w poleceniu liczby wyrazéow

Braki w organizacji tekstu
Miejscami braki w tgczeniu zdan i
akapitow

Ograniczone uzycie spojnikdéw

Podstawowe stownictwo dostosowane
do tresci zadania

Btedy w stosowaniu stownictwa

Btedy zmieniajace znaczenie tekstu,
miejscami utrudniajgce jego
zrozumienie

Liczne btedy ortograficzne

Ograniczony zakres struktur
gramatycznych

Zdania ztozone z licznymi
btedami

Rozumienie tekstu miejscami jest
utrudnione

Zadanie wykonane w niewystarczajgcym
stopniu (<50%)

Wiele btedéw zwigzanych z wymogami
formalnymi zadania (ton, styl, format)

Brak podziatu na akapity

Braki w taczeniu zdan i akapitéw
w duzych partiach tekstu
Bardzo ograniczone uzycie
spojnikdw /liczne btedy

Ograniczone stownictwo, miejscami
niezgodne z trescig zadania

Liczne btedy w doborze stownictwa
utrudniajace zrozumienie tekstu

Podstawowe struktury
gramatyczne, liczne btedy
Uzycie tylko prostych zdan z
licznymi btedami
Rozumienie tekstu jest
utrudnione

Zadanie wykonane w bardzo ograniczonym
zakresie

Tekst nie spetnia wymogow formalnych
zadania (ton, styl, format)

Dtugos¢ tekstu nie przekracza czajaca 50%

Chaotyczny ukfad catego tekstu

Bardzo ograniczone stownictwo, w
wiekszosci_niezgodne z trescig zadania
Liczne btedy w doborze stownictwa
uniemozliwiajgce zrozumienie tekstu

Podstawowe struktury
gramatyczne, liczne btedy
Btedy gramatyczne
uniemozliwiajgce zrozumienie
wiekszosci tekstu

Zadanie nie zostato wykonane wg. polecenia

Brak logiki w ukfadzie catego
tekstu

Stownictwo nieodpowiednie do tematu
Btedy w stownictwie i zwigzkach
frazeologicznych uniemozliwiajace
zrozumienie tekstu

Btedy gramatyczne
uniemozliwiajgce zrozumienie
tekstu




